


MOCKOBCKHUN ®U3UKO-TEXHUYECKUIN MHCTUTYT
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3aNnoJIHAETCH OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

[2 banna] YUncna a, b, ¢ ABAAIOTCS MEPBBIM, BTOPBIM H TPETHUM WICHAMH TeOMETPHUECKOI Mporpec-
CHM COOTBeTCTBEeHHO (uncia a, b, ¢ He 3aZaHbl), a YETBEPTHI WIEH IPOrPECCHH SABJISETCs KOPHeM
ypasienns az?® + 2bx + ¢ = 0. Haiiqure Tpernit wien nporpeccun.

[4 6anna] Haiiaure kosmuectso rpeyronbuukos nepumerpa 1200 ¢ 1e104HCICHEBIME CTOPOHAMH, V
KOTOPBIX O/1HA H3 OHCCEKTPUC MePHeHINKYISPHA OJHOH U3 MeIHaH.

[4 6anna] Pemmre cucremy ypasuenwuii

y—2r=+ry—-2r —y+ 2,
222 +y? — 4o — 4y + 3 = 0.

[5 bannos] a) B npsimoyroabnom tpeyroasunke ABC na karere AC u runorenyse AB ormedensl
Toukn D u F coorsercrienno, takne uro AD : AC' =3 : 5w DE L AB. Haiiaure tanrenc yria
BAC, ecan usBectHo, uto ZCED = 45°.

6) Ilycrs ponmosnnuTrenbio uspectno, yro AC' = /29, Haiiaure miomaas Tpeyroisuuka C'FED.

[5 6annos] Okpyxnocrn € n w Kacawores B Touke A BuyTpennnm obpasom. Orpesok AB — anamerp
boabmieii okpy:xuoctu 2, a xopaa BC okpyaxuocru ) Kacaercs w B Touke D). Jlyy AD nosropno
nepecexkaer €2 B Touke F. Haiiaure pajnycsl okpyzKuocTeil u mioma/ip qersipéxyronsunka BACE,
ecaim u3BectHo, uro CD =1, BD = 3.

[5 6annos] Haiimnre Bece maper uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO

20—z —-1<ar+b<z+ 2z - 1]

].
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BBINTOJIHEHO 1714 BCeX T Ha IPOMEzKVTKe [—'}II

[5 6annos] @ynkuus f onpejgenena Ha MHOKECTBe MO/TOKHTEIbHBIX PAIHOHATBHBIX ynce. Issecto,
qTO JUIS JIIOOBIX 9HCET a 1 b 13 9TOro MHOZKecTBa BbioNHeHo paBencTBo f(ab) = f(a) + f(b), v npn
strom f(p) = [p/2] ana mwboro npocroro uucaa p ([z] obosnavaer HambosbIIee meIoe YHCIO, He
npesocxonamee x). Hafiqure KoamvecTBo nap HaTypasibHbIX umcen (r;y) takux, uro 1 < x < 21,
1<y<2lu f(z/y) <O0.
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